
Μνήμες Κατεχομένων 
Καταδίκη της παράνομης ανακήρυξης του ψευδοκράτους 

 
 
Αντικατοχική εκδήλωση με αφορμή τη συμπλήρωση 31 χρόνων από την παράνομη 
ανακήρυξή του, πραγματοποίησαν την Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου στο Δημοτικό Θέατρο 
Στροβόλου, η Επιτροπή Κατεχόμενων Δήμων Κύπρου και ο Δήμος Στροβόλου στα πλαίσια 
του θεσμού «Μνήμες Κατεχομένων». 
 
Φέτος, η εκδήλωση είχε ιδιαίτερη σημασία λόγω των προκλητικών ενεργειών στις οποίες 
προβαίνει η Τουρκία παραβιάζοντας την κυπριακή ΑΟΖ, επικαλούμενη την παράνομη 
συμφωνία που έκανε με το ψευδοκράτος. 
 
Κύριος ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο εξοχότατος Πρόεδρος της Βουλής, κ. Γιαννάκης 
Ομήρου, ενώ χαιρετισμό εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας απηύθυνε ο έντιμος 
Υπουργός Εσωτερικών, κ. Σωκράτης Χάσικος. Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Δήμων, Δήμαρχος Αμμοχώστου, κ. Αλέξης Γαλανός και ο Δήμαρχος Στροβόλου, 
Δρ Λάζαρος Σαββίδης.  
 
Μετά από 40 χρόνια κατοχής και 31 χρόνια από την παράνομη ανακήρυξη του 
ψευδοκράτους,  διαπιστώνουμε καθημερινά πως για τους μεγαλύτερους οι αναμνήσεις 
θολώνουν και για τους νεότερους η απόσταση από την κατεχόμενη γη μας μεγαλώνει. Με 
αυτό το σκεπτικό, το πρόγραμμα της εκδήλωσης ήταν φτιαγμένο από νέους, για νέους.  
 
Συγκεκριμένα, στην εκδήλωση παρουσιάστηκε επετειακό χορόδραμα από τον Χορευτικό 
Όμιλο του Πανεπιστημίου Κύπρο, υπό την καθοδήγηση του Nicosia Dance Centre, ενώ η 
χορωδία του Μουσικού Ομίλου του Πανεπιστημίου, υπό τη διεύθυνση της μουσικού 
Αργυρώς Χριστοδούλου, ερμήνευσε αγαπημένα τραγούδια συγκινώντας το κοινό.  
 
Στην εκδήλωση απονεμήθηκαν επίσης και τα βραβεία στα παιδιά και τους νέους που 
διακρίθηκαν στον Εικαστικό και Φωτογραφικό Διαγωνισμό που προκήρυξε η Επιτροπή 
Κατεχόμενων Δήμων πριν μερικούς μήνες, με θέμα «40 χρόνια κατοχής, 40 χρόνια 
ελπίδας». Τα βραβευθέντα έργα, αλλά και όσα ξεχώρισαν στους διαγωνισμούς 
παρουσιάστηκαν στον προθάλαμο του θεάτρου.  
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από την εκδήλωση.  
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